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[bookmark: _Toc176465933]1	Inleiding 

Stichting Vrienden van De Berk is in 2000 opgericht op initiatief van een aantal ouders, wiens kinderen op De Berk zaten. 
Kinderdagcentrum De Berk is een dagbestedingslocatie voor kinderen tot 18 jaar. De Berk is onderdeel van zorginstelling Reinaerde en bevindt zich in Zeist. De Berk biedt zorg en dagbesteding, welke onderdeel uitmaken van de basiszorg. Voor extra faciliteiten is niet altijd financiële ruimte, terwijl dit voor de ontwikkeling van de kinderen juist een goede bijdrage kan leveren. 
Om deze extra voorzieningen mogelijk te maken, aan te schaffen en daardoor aan te bieden, is Stichting Vrienden van De Berk opgericht. Het doel van de Stichting is het mogelijk maken van voorzieningen die niet uit de normale exploitatie van De Berk bekostigd kunnen worden. 
Ondanks dat de naam van de Stichting verwijst naar Kinderdagcentrum De Berk in Zeist, is de doelstelling van Stichting Vrienden van De Berk veel ruimer en algemener, omdat de Stichting zich inzet voor alle gehandicapte kinderen om te zorgen dat alle gehandicapte kinderen goede zorg, ontwikkelingsmogelijkheden en educatie kunnen krijgen.
De afgelopen jaren heeft de Stichting heel wat wensen in vervulling kunnen laten gaan en hoopt de Stichting in de toekomst nog veel wensen te mogen vervullen.

[bookmark: _Toc176465934]2	Gegevens van de Stichting

De zakelijke gegevens van de Stichting Vrienden van de Berk luiden als volgt:

statutaire naam:	Stichting Vrienden van de Berk
statutaire zetel:	Zeist
RSIN:			810771561
bezoekadres:	Prinses Marijkelaan 112, 3708 DG Zeist
e-mailadres:	info@vriendenvandeberk.nl 
website:		www.vriendenvandeberk.nl 
nummer KvK:	30180818


[bookmark: _Toc176465935]3	Visie

Stichting Vrienden van De Berk staat voor bevordering van de ontwikkeling en het plezier van gehandicapte kinderen tussen de 4 – 18 jaar. 
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De Stichting is van mening dat iedereen recht heeft op een goed en gelukkig leven, in de breedste zin van het woord. Stichting Vrienden van De Berk zet zich in voor kinderen met een verstandelijke handicap in de leeftijd van 4 tot 18 jaar. Dit doet Stichting Vrienden van De Berk ter bevordering van de ontwikkeling en het plezier voor deze doelgroep. 
Stichting Vrienden van De Berk zet zich in voor de werving van financiële middelen, sponsoring en donaties om “extra” voorzieningen te realiseren. 
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Het statutaire doel van de Stichting Vrienden van de Berk is het bevorderen van het leefklimaat van kinderen met verstandelijke beperking(en), die dagbesteding genieten op de instelling "De Berk" in Zeist, welke instelling deel uitmaakt van de te Utrecht gevestigde stichting: Stichting Reinaerde.
Eenmaal per jaar beziet het bestuur van de Stichting Vrienden van De Berk, aan de hand van de jaarrekening, of een herijking dient plaats te vinden van de procedure voor het beschikbaar stellen van middelen aan De Berk.
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In de periode 2017 tot en met 2024 zijn diverse projecten gerealiseerd, zoals:
· de aanschaf van een bus voor eigen vervoer van de cliënten van De Berk
· de aanschaf en implementatie van draadloze visuele middelen (TV’s en luidsprekers)
· de aanschaf van een muziek / trilkussen
· het verkrijgen van 7 aangepaste fietsen zoals een duofiets en een rolstoelfiets
· de aanschaf van een grasbank
· het realiseren van een nieuwe indeling en functionaliteit van de tuin in de patio

Voor 2025 tot 2028 staan onder meer op de planning:
· de aanschaf van een verrijdbare tovertafel. De tovertafel projecteert interactieve spellen in de vorm van lichtprojecties op de tafel, vloer of rolstoelblad. De gevarieerde spellen reageren op beweging van de spelers en hebben één ding met elkaar gemeen: ze hebben naast speelplezier ook een serieus doel voor ogen. Het vergroot fysieke activiteit, doorbreekt apathie en vermindert rusteloos en gespannen gedrag. Ook vermindert het negatieve emoties en vergroot het positieve emoties. Het vergroot sociale activiteit en draagt bij aan meer plezier. De tovertafel is dus geschikt voor alle kinderen met een ontwikkelingsachterstand of gedragsstoornis, ongeacht het niveau. Daardoor kan iedereen er mee spelen, met elkaar of alleen en op ieder niveau.
· de aanschaf van een vierlingwagen om te kunnen participeren in de maatschappij. De kinderen genieten van een wandeling naar de plaatselijke supermarkt. Maken contact met de mensen die ze tegenkomen en genieten van de wind en de zon. Vaak kan een vierlingwagen ook gebruikt worden om groepsactiviteiten te ondernemen. Vaak zijn er twee begeleiders op een groep van 8 kinderen. Een aantal van hen zal wellicht kunnen lopen en begeleid worden door één begeleider. De overige kinderen kunnen dan in de vierlingwagen naar buiten met de andere begeleider. Voor iedereen is het belangrijk om iedere dag lekker frisse lucht naar binnen te ademen en vitamine D op te doen. Dat geldt ook voor de kinderen op De Berk.
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De Stichting werft gelden ten behoeve van het realiseren van de doelstelling door onder meer de volgende activiteiten: 
· fondsenwerving, onder andere door het organiseren van fondsenwervingsactiviteiten, zoals deelname aan activiteiten van lokale verenigingen zoals de Ronde Tafel, Lions Club en de Rotary;
· het werven van vrienden/donateurs middels eigen netwerk en familie. Daarnaast wordt getracht via lokale media zoals huis aan huis-bladen aandacht te vestigen op de Stichting Vrienden van de Berk en de activiteiten;
· het inzetten van netwerkcontacten en het leggen van verbindingen voor het mogelijk maken van recreatieve uitstapjes; 
· het benaderen voor een financiële of feitelijke bijdrage aan activiteiten van: 
· goede doelenstichtingen als ING, Van Tellingen Pul, et cetera
· cliënten, medewerkers, verwanten en andere betrokkenen 
· bedrijven, sponsors, leveranciers
· nalatenschappen en giften.


[bookmark: _Toc176465940]8	Vermogens- en financiële beheer / besteding van het vermogen

Stichting Vrienden van de Berk onderhoudt het vermogen waarbij de binnengekomen gelden (verkregen van sponsors en donaties) volledig besteed wordt aan het realiseren van gemelde projecten en wensen. Daar waar de sponsor zogenaamd 'gelabeld' sponsorgeld doneert, zal de besteding volledig in overeenstemming zijn met dit label.
Omdat de Stichting Vrienden van de Berk praktisch geen overheadkosten heeft (geen huur, huisvesting, personeelskosten), zullen alle ontvangen sponsorgelden en donaties volledig worden besteed aan de realisering van de wensen en projecten. Met andere woorden: mocht de Stichting Vrienden van de Berk meer fondsen vergaren, dan zal de Stichting Vrienden van de Berk er naar streven om deze fondsen zo snel mogelijk beschikbaar te stellen aan geschikte projecten/wensen ter realisering van het doel.
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De Stichting Vrienden van de Berk bestaat uit de volgende bestuursleden:
voorzitter:		Nanda Talsma
secretaris:		Meriam Hofman
penningmeester:Frans van Beek
bestuurslid:		Nedezda Broshuis
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Bestuursleden van de Stichting ontvangen voor hun arbeid geen beloning, noch in geld, noch in goederen. Een vergoeding van ten behoeve van de Stichting gemaakte onkosten is mogelijk, maar altijd na goedkeuring van het volledige bestuur.
Voorts geldt dat niemand kan beschikken over het vermogen van de Stichting Vrienden van de Berk als ware het eigen vermogen.
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De Stichting Vrienden van de Berk zal elk jaar een verantwoording van de activiteiten van het voorgaande jaar publiceren. Daarnaast zal de Stichting Vrienden van de Berk ook een financiële verantwoording (jaarstukken) publiceren. Deze beide verantwoordingen zullen gepubliceerd worden op de website van de stichting: www.vriendenvandeberk.nl 
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